

找个大山一样的男人

讲述人:石乐 性别:女
年龄:30岁 职务:中央商场少淑针织装部内衣组组长



场内衣组的组长。她与内衣组团队获得“全国青年文明号”“全国巾帼示范岗”“江苏省五一劳动奖章”等诸多荣誉称号。谈及自己的成功,石乐谦虚地说,“一方面是机遇好,另一方面,要感谢和我携手一路走来的老公。”

一谈起老公,石乐脸上就泛起幸福的笑容。在服务行业,顾客是永远的上帝。石乐还记得有一次,一名顾客在产品没有质量问题的前提下要求退换,石乐前去调解,却遭到顾客“去去去,走开走开”的冷言对待,一向要强自尊的石乐,压抑住满肚子的气,继续和颜悦色地向顾客解释。虽然事情解决了,但石乐郁闷了一下午。“下班后,老公看出了我情绪不好,就把我带到中山陵去散步。这是我们俩的常规节目,再郁闷的事,只要拉上爱人的手,就全都烟消云散了。”

【背后的他】

石乐的老公也是中央商场的一名主管,相识8年来,老公一直是石乐工作上最强大的后盾。同为商业人,他总能为石乐提出宝贵的建设性建议,不管是迷茫了、难过了,老公总是第一时间跳出来与她分担。

【幸福箴言】

幸福是一种感觉。工作上有奋斗的目标和机会,生活上有一个人像大山一样让我依靠,不管在外面遇到什么,都能在他的臂弯里得到温暖。

“一个好的伴侣一定是这样的,我因有你而更爱世界的一切,我比以前更知道父母养育之恩的厚重,更知道要有自己的朋友圈子,更知道得去世界上做很多精彩的事。”于丹这样解释一个好的伴侣。石乐当年选择老公,“就看上了他孝顺!”参加过抗美援朝的老红军外公叮嘱她,一个人只要孝顺,就坏不到哪儿去。

如果说婚姻是一个烧杯,进入幸福婚姻的两个人其实是两个活性元素。聪明的女人,会用智慧来经营幸福婚姻。而石乐,就是这样一个聪明的女人。记者在中央商场二楼内衣部找到石乐时,她正麻利地穿梭在各个柜台之间,布置下午的员工会议,讲话语速极快,干脆利落。从23岁就被评为“南京市劳动模范”,到如今成为中央商

感悟幸福 礼相随

大洋雅诗兰黛专柜双重滋养白金级花漾菁致眼霜套装 950元

大洋兰蔻专柜美白精华礼盒 830元

中央商场依波路传奇系列 5350元

中央商场老凤祥“冰糖”系列钻戒 3000元-20000元

幸福是相携相守

讲述人:张娟 年龄:24岁 性别:女
职务:大洋商场兰蔻专柜美容顾问



如果幸福生活是100分,你会给自己打多少分?化着今年最流行的复古红唇妆,优雅地坐在兰蔻专柜里的张娟扬起头想了想,“论开心度,我给自己100分;论感情,我和老公很和谐很幸福,也是100分;论工作,我给90分,因为我觉得通过努力,自己还可以做得更好!”看得出,眼前的这个女孩很满足、很幸福。

张娟是那种在街坊的夸奖声中长大的小孩,漂亮高挑、活泼讨喜。张娟说,“我享受两个人一起看着对方从青涩拘谨的样子,变得成熟和稳重起来。两个人把各自最好的年华献给对方,毫无保留地付出,彻彻底底,酣畅淋漓地在一起。两个人,经历彼此最不容错过的成长过程。两颗心,如此亲近,彼此观摩,相互惊叹,彼此欣赏,一起成长,彼此扶持。我喜欢并享受这样的爱情。”

大洋化妆品节马上开始了,张娟又要忙起来了!3/5-3/8大洋全馆流行商品每300元现金送300元折扣券。兰蔻、迪奥、雅诗兰黛、倩碧、娇兰、碧欧泉、资生堂每800元现金抵100元现金。即日起至3/12benefit, 3/9-3/19高丝、impress、MAC、娇韵诗、欧舒丹每850元现金换购1000元化妆品现金券(限前500名)。

【背后的他】

张娟老公是一个普通的



大洋雅诗兰黛专柜奇迹抗痕抗皱精华露套装 1010元

公司职员,结婚前对家务“一窍不通”的老公,因为心疼张娟工作累,主动承担起全部家务。而且,俩人只要吵架,首先认错的一定是老公。用张娟的话说,他是爱人,更是亲人。

【幸福箴言】

幸福就是,猫吃鱼、狗吃肉、奥特曼打小怪兽!我和老公永远恩爱!



如何破解消费难题 享受消费的快乐

结合2010年3·15的主题,消费与服务,商业消费本刊本周推出系列报道——“如何破解消费难题,享受消费的快乐”,我们将向读者征集扩大消费的新思路、新做法,发掘扩大消费的新模式。百姓建言、专家献策,一起寻找扩大消费的金钥匙。

据央视第一时间报道,投资、出口、消费是我国经济发展的三驾马车,最近十几年投资对经济增长的贡献率在40%-60%之间,出口对增长的贡献率则达到20%左右,经济增长对投资和出口的依赖越来越强,而同时消费占GDP的比重却是越来越低。商务部新闻发言人姚坚说:“投资、消费和出口是拉动经济增长的三个重要力量,扩大消费的作用不仅能够有效地改善民生,更重要的是促进中国经济的增长。”

中国消费率从1952年的78.9%下降到2008年的48.6%,其中居民消费

占GDP支出比重下降趋势明显。2008年中国居民消费与GDP之比下降到了35.3%,这一比重自1990年以来已经下降了15%。2009年消费对经济增长的贡献显现,我国GDP同比增长8.7%,其中投资、消费分别拉动GDP增长8%和4.6%,出口则下拉GDP增长-3.9%,三驾马车中的出口成为经济增长的短板,消费对经济增长的贡献显著拉升,成为最大的亮点。

清华大学中国与世界经济研究中心主任李稻葵认为,金融危机爆发之后,国际上已经形成一种针对中国出口的贸易保护主义浪潮,在这个形势

下,提升我们自己的消费,已经成为中国经济发展的重大战略问题。

在美国,个人消费开支向来是美国经济增长的主要动力,在过去几次经济复苏中,拉动经济走出衰退的重要动力往往是消费。根据1960-2007年美国国民核算账户计算,个人消费平均占GDP消费的63.5%,欧洲和日本也在50%以上。近20年来,世界平均消费率约为77%。

国家统计局总经济师姚景源说:消费对整个经济增长的拉动力,远远不够,2010年我们一定要让消费这驾马车发挥更大的作用。综合

短信参与 最受关注非诚信事件榜单评选

近日,一封网友联名致章子怡的公开信在网上疯传,文章严厉质问章子怡,“你也许在问,为什么我们会如此穷追不舍?现在,我们明确地回答你:中国民众对汶川地震的国殇之痛难以抚平,而你的行为中显露出来的种种疑点和漏洞,如果无法解释清楚,则是在挑战人类的道德极限。”

3.15消费者权益日进入中国20余年来,消费者的维权意识如一株小苗逐渐成长为一棵参天大树。消费改变生活,诚信成就消费。诚信是经商之魂,是商业安身立命之本。由此延伸开去,诚信更渗透在我们生活的方方面面,它是立人之本、齐家之道、为政之基。近年来,有违诚信原则的新闻事件频频见诸报端,不断叩问商家的良知,公众的容忍度。3.15来临之际,《商业消费专刊》在此邀您一起,选出最受关注非诚信事件,以此共省。

- 1、毒豇豆事件
- 2、上海熊猫毒奶粉事件
- 3、丰田车召回事件
- 4、章子怡诈捐门事件
- 5、上海“楼脆脆”事件
- 6、三鹿奶粉事件
- 7、百度门事件
- 8、肯德基苏丹红事件
- 9、傣妹泪水油事件
- 10、农夫山泉“砒霜门”事件

【参与方式】

编辑“J+诚信事件编号”,电信用户发送到10659396060,联通用户发送到1065596060,移动用户发送到1065830096060。短信费每条0.1元,不收取信息费。参与投票的消费者将有机会获得精美小礼品一份(数量有限,发完即止)

献言献策热线:96060

创意小玩意 点缀虎年每一天



刚休完春节假期回到单位,是不是觉得提不起精神?给单调的办公桌也应该添置一些趣味小物品吧。

发现地:新街口中山电子城4楼 淘淘巷 4A18-20号

个性商品:披萨笔 手指表情笔

一进这家小店,小记就看到许多可爱的圆珠笔、铅笔,连风靡韩国的披萨笔和手指表情笔也包罗其中。披萨笔的造型非常逼真,就像切了一块的意大利披萨,笔身点缀着富有立体感的绿色辣椒丝、红色番茄、奶黄色乳酪。这款披萨笔背面还有磁铁,可以吸附在冰箱上,很是方便。手指表情笔有红、黄、蓝等多种颜色,它们分别对应不同卡通表情,最妙的是笔身可以按照主人的意愿改变形状。

个性商品:狗骨头打火机 灭火器挂坠打火机

小记在一个橱窗中找到各种款式的打火机,其中奶白色狗骨头打火机、灭火器挂坠打火机最是惹眼。狗骨头打火机与日本动漫中《家有贱狗》中贱狗啊呜嘴中的骨头十分相似,整体流线圆润,非常可爱。另外,红色的灭火器挂坠打火机在一堆打火机中非常醒目,简直就是微型灭火器,机身穿有小吊环,可以挂在钥匙扣上。丁玉萍

